天音通信控股股份有限公司 关于更换持续督导财务顾问主办人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

国泰君安证券股份有限公司(以下简称"国泰君安")为天音通信控股股份有限公司(以下简称"本公司")2017年发行股份购买资产并募集配套资金的独立财务顾问,上述资产重组项目现已实施完毕,持续督导期将于2018年12月31日结束,国泰君安目前仍承担相关持续督导责任。

根据原工作安排,国泰君安已指定刘爱亮、熊岳广作为该项目的独立财务顾问主办人,具体负责持续督导工作。目前,因原独立财务顾问主办人熊岳广工作变动,国泰君安决定委派裴文斐接替熊岳广,继续担任本公司的独立财务顾问主办人并履行相关职责与义务。本次调整后,公司前次重组项目的独立财务顾问主办人为刘爱亮、裴文斐。

附件: 裴文斐简历

特此公告。

天音通信控股股份有限公司 董 事 会 2018 年 8 月 28 日



附件: 裴文斐简历

裴文斐, 男, 硕士学历, 准保荐代表人, 现任职于国泰君安证券股份有限公司投资银行部。曾参与指南针 IPO, 人民同泰 2015 年重大资产重组、中航高科 2015 年重大资产重组、天音控股 2017 年重大资产重组,厦门中骏集团 2015 年公司债等项目。